

新闻大看台

校园里有一间“爱心超市”

□代 萍 廖茹园 刘颂杰

“老师说了，不管是学习上还是其他方面，只要我表现得好的，就可以获得星奖章，等积满一定数量就可以到超市兑换自己想要的东西，免费的哦！”来自合肥师范学院附属实验小学（以下简称合师院附小）三（4）班的刘浩铭同学开心地对小J说。同学们，他口中的超市可不是外面的普通超市哦，而是合师院附小校园里的一所特别的超市——“博爱燕子超市”。让我们赶紧去瞧一瞧那里都有什么特别之处吧！

爱心传递的接力棒

合肥师范学院附属实验小学的“博爱燕子超市”于2017年12月15日正式成立，别看它刚刚成立不久，但在爱心、公益的道路上已经走过了很长的路。自2016年11月，燕子食府餐饮集团首次将10万元爱心善款捐赠给合师院附小成立“燕子博爱基金”后，爱心之旅一直在前行。2017年1月，“燕子博爱基金”新年奖学金和助学金于合师院附小散学典礼上发放给同学们；2017年5月，“燕子博爱基金”的爱心人士和合师院附小的小小志愿者们一起去合肥市社会福利院，为那里的孩子送去温暖和关怀；2017年6月，“燕子博爱基金”为同学们捐赠图书，送去丰富的精神食粮……

一个个的活动，是一次次的爱心传递，今天，爱心接力棒又传递到了合师院附小同学们的手中，在学校退休老书记张自书爷爷的提议下学校联合“燕子博爱基金”创立了“博爱燕子超市”，让全体学生都加入到爱的接力中来，让这份爱心能够永恒！

就这样，校园里的爱心超市开业啦！走进燕子超市，迎面而来的是巨大的爱心墙，爱心墙上贴满了同学们的祝福和期待；展示柜上各色货品琳琅满目，小到笔记本、水彩笔、毽子、试卷夹，大到玩具布偶、图书、书包、存钱罐等等，每类物品前面都摆放着兑换这些物品所需要的“星奖章”的个数，学生们可以据此兑换心仪的奖品。

成长道路的“守护星”

要知道，在燕子超市，想要获得奖品，首先要获得星奖章哦！只要你在助人为乐、诚实守信、热爱劳动、敬老爱幼等方面表现优秀，就可以得到相对应数量的星奖章，攒够了一定数目的星奖章，就可以到燕子超市兑换自己心仪的奖品了。

燕子超市里面的奖品也很用心，这些都是老师们根据同学们的喜好，利用课余时间采购的物品。

看！“博爱燕子超市”迎来了第一批小顾客们——获得本届武术操团体、个人比赛市级奖项的同学们。他们拿着手里的“五星奖章”“十星奖章”，秩序井然地排队登记，兑换奖品。获得武术操个人赛市级第四的费睿璇用“十星奖章”兑换了心仪很久的小熊布偶；潘瑞博则兑换了弹力球准备送给妹妹，因为过几天是他妹妹的生日……

还没攒够星奖章的同学们也没有灰心，他们正努力向上，积极表现，以获得象征荣誉的星奖章。在成长的道路上，这枚小小的奖章宛如一颗“守护星”，照亮同学们的优点，帮助同学们不断进步，快乐成长。最后，让我们听听小伙伴们对于爱心超市的感受吧！

吕沫垚（yáo）：我现在获得了两个星奖章，一个是因为和小伙伴分享东西，一个是因为在英语课上表现得好的。有了爱心超市，激励我严格要求自己，让我更加进步。

曹振轩：我喜欢学校的这所超市，下课时我和同学们都喜欢到这里逛逛，先选好自己心仪的物品需要多少个星奖章，然后在学习生活上努力表现，获得星奖章，这里已经成为我们进步的动力。

刘浩铭：虽然我现在只有一个星奖章，是打乒乓球获得的，接下来我会继续努力，好好表现，获得60个星章兑换一个圣诞娃娃送给我的妹妹，我想她肯定很高兴。

洪季琪：我得到一颗星奖章是因为我和同学分享了水果，老师奖励了我。我想兑换一个卷笔刀，这样妈妈就不用花钱给我买了。以后我还是会继续帮助同学，因为老师告诉我们，即使没有星奖章我们也要永远保持一颗乐于助人的心。

“燕子公益，博爱永恒”，“博爱燕子超市”的创立让同学们体会到爱心的传递与汇聚；体会付出与收获的成就感。正如盛红兵校长所说：“让全体师生在爱的氛围中，启迪爱的智慧，营造爱的品格，成就爱的人生。”未来，请同学们带着这份爱心，感恩前行，幸福成长！

燕子超市开业啦

同学们在燕子超市挑选心仪的商品